[MpomexyToyHasa paborta no anrebpe 7 knacc (1 nonyroane)

Boimonam(a)
Bapuasnr |

1. 3amana ¢yukmus y=3X - 4. [loctpotite e€ rpaduxk.
Ucnonw3yiiTe ero, yToObl HAUTH:
Ha otpeske [-3; 0] paccunrtaiite Hanbobllee 1 HAUMEHbIIIee 3HAYCHUS (PYHKIIUN

2. Pemure naHHOE ypaBHEHHUE:
8x - 3 =5-2x

3. YnpoctuTe 3aaHHOE alreOpandecKkoe BhIpakKeHHE.
Brerumcinre ero 3HaueHue:

12 + 4 *(3z-4 ) -(5z+ 6 ), npu z=34)




4. B kaxo# Touke nepecekarorcs npsimeie: Y= 3X; Y = X + 2 (pemuTh JIH0ObIM
CIIOCOOOM)

{x+2y=1 ]

5 3y—3 pEIINTE CHCTEMY YPaBHCHHM

6. Tpu Opuramasr pabounx u3roroBuiu 3a cMeny 100 neraneit. Bropast Opurana
M3TOTOBMJIA Ha 5 JieTaliei Oosblle, ueM rneppas Opuraja, u Ha 15 neraneit
Oomblie, 4eM TpeThs Opuraga. CKoOIbKO JIeTalle M3roToBUIa Kaxk1as Opuraaa



[MpomexyToyHada pabota no anrebpe 7 knacc (1 nonyrogue)

Boimonam(a)
Bapuanr ||
1. 3anana ¢pynkuus y=4X + 1 Iloctpoiite e€ rpadux.

Ucnonw3yiitTe ero, 4yToObl HAUTH:

Ha otpeske [0; 12] paccunraiite Hanboblee 1 HAMMEHbIIIee 3HAYCHHUST (PYHKIIUU

2. Pemnte naHHOE ypaBHEHHUE:

7y-3=5-3y

3. YmpocTuTe 3agaHHOe anredpandeckoe BhIpaKEeHUE.
Bpruucnure ero 3HaueHue:

54-2*(7y+3)-(3y+4), npuy=47)




4. B xakoil TOUKe mepeceKaroTcs npsiMbie: y=2X + 2;y = 3X — 2

V35 )
5. 1B ; PEIIUTE CUCTEMY YPaBHEHUH

6. Typuct npomen 50 km 3a 3 nHs. Bo Bropoit neHb oH npoien Ha 10 kM
MEHBIIIE, YeM B NIEPBBIN J€Hb, U HA 5 KM OO0JIbIIIE, YeM B TPEeTHH AeHb. CKOJIBKO

KUJIOMETPOB MPOXOJUI TYPUCT KaXKIbIN I€Hb?



[IpomexyTtounast pabora 1o reomerpun 7 kiacc (1 mosyrozgue)
Brimomnaun(a)

Bapuanr 1
1. Ha nyye ¢ Hadasiom B Touke A ormeueHsl Touku B u C. Halinute otpe3ok BC, ecnu
AB=9,2 cM, AC=2,4 cM. Kakas 13 TOUEK JISKUT MEXAY JByMS APyruMu?

2.01uH U3 yIIoB, 00pa30BaBILINXCA MIPU MIEPECEUECHUH JIBYX MPSAMBIX, B UEThIpE paza
MEHbIIIE Apyroro. Halnnure 3tv yImsl.

3. Otpesku AB u CD umeror oburyto cepenuny O. Jlokaxkute, uro <DAO=<CBO.

4. Hauepture paBHOOenpenHblii TpeyroibHuk ABC ¢ ocHoBannem BC. C

MIOMOIIBIO IUPKYJIS M JIMHEWKU TpoBenute Menuany BR k GokoBoil cTopone
AC.



[IpomexyTrounasi pabora 1o reomerpuu 7 kiacc (1 momyroaue)
Brimomnaun(a)

Bapuant 2

1. Ha nnyde ¢ Haganom B Touke A ormeueHsl Touku B u C. Haiinute otpe3ok BC, ecin
AB=3,8 cM,AC=5,6 cM. Kakas u3 TOUEK JISKUT MEXAY ABYMS APyrUMu?

2. OnuH U3 yriioB, 00pa30BaBIIMXCS MIPU NEPECEUCHHUH IBYX NPSMbIX, Ha 70° Oomblie

IPyTOro0.
Havinure a1 yriisl

3. Orpe3ku EF u PQ mepecekarorcs B ux cepenune M. Jlokaxure ,uto PE=QF .

4. Haueptute paBHOOenpeHHbl TpeyrodbHUK ABC ¢ ocHoBanmem AC u OCTpBIM
yrioMm B. C moMoniesto mupKysis U JUHEUKH TPOBEAUTE BBHICOTY W3 BEPIIUHBI yIyia A.



